Expo Survey responses:

How likely are you to be coming on Expo?

26 responses
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How Long will you likely stay for expo? (based on expo being & weeks long, pick the number
of weeks you would likely stay)
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What dates would you want expo to be? (based on Expo being 6 weeks long)
26 responses
Early July {6th) to mid August 11 (42.3%)

{16th)

Mid July(13th) to Mid
August{23nd)

Late July{19th) to end of
August(30th)

I'll work: around whenever if is,
fairly...

Dont personally mind.

We are more likely to make a
brief appe...



